

建議善用九龍城區內公園資源 開拓及傳承中華文化

康樂及文化事務署回覆如下：

康樂及文化事務署(康文署)於 2024 年成立弘揚中華文化辦公室(弘揚辦)，負責統籌中華文化和歷史的活動、交流和合作。自成立以來，弘揚辦推出多項活動讓公眾及學校參與，弘揚中華文化，提升公眾的國家認同感和文化自信。弘揚辦推出以本地公園為主題的「中華文化•公園遊蹤」活動系列，透過遊覽和考察本港富中華文化特色的公園，帶領公眾從日常的休憩場所認識不同朝代的歷史文化和建築，包括於九龍寨城公園舉辦導賞及互動活動，讓公眾及學生探究公園的歷史文化、軍事建置，以及九龍城區的發展等。本年度將繼續舉辦相關活動，提供更多機會讓公眾及學生參與。

此外，為深化公眾對中國傳統節日及其文化意義的認識，弘揚辦於本年 7 月在土瓜灣公共圖書館舉辦「香港潮州飲食文化」展覽，探索傳統飲食文化與群體身分認同的關係，讓公眾認識多元的中華文化面貌。康文署備悉議員就善用九龍城區內公園融入中國歷史及文化元素以傳承中華文化的建議，若日後公園進行有關修繕工程，弘揚辦樂意提供意見。

(秘書處於 9 月 15 日收到)

九龍城區議會秘書處

2025 年 9 月